

Empfohlene Reinraumklassen

ISO 6|7|8|9
GMP C|D





Schnittschutz-Handschuhe SHOWA S-TEX 376

pure¹¹-Nr.: 1105544, Marke: Showa

Eigenschaften

Marke: SHOWA

Handschuhtyp: Textil

• Länge in cm: 22 cm

Material: Kevlar

• Verpackungsform: Beutel

1. Abriebfest EN388:2016: 4

2. Schnittschutz EN388:2016: X

• 3. Weiterreißfestigkeit EN388:2016: 4

• 4. Durchstichfestigkeit EN388:2016: 1

• 5. Schnittfestigkeit Variante 2 EN388: Klasse D

Atmungsaktiv

• Beschichtungsfläche Textilhandschuh: Komplett

• Länge in Inches: 8,7 In

• Material der Beschichtung: Nitril

• Materialzusammensetzung: Mischmaterial

• Oberflächenbeschaffenheit: griffig

Passform Hand: handspezifisch

Waschbar

Material

Kevlar

Verpackung

• 120PAAR

Produktvarianten

pure¹¹-Nr.: 1105544BLBKL, Schnittschutz-Handschuhe SHOWA S-TEX 376

Farbe: Blau, Schwarz; Größe: L / VE: 120PAAR

pure11-Nr.: 1105544BLBKM, Schnittschutz-Handschuhe SHOWA S-TEX 376

Farbe: Blau, Schwarz; Größe: M / VE: 120PAAR

pure¹¹-Nr.: 1105544BLBKS, Schnittschutz-Handschuhe SHOWA S-TEX 376

Farbe: Blau, Schwarz; Größe: S / VE: 120PAAR

pure¹¹-Nr.: 1105544BLBKXL, Schnittschutz-Handschuhe SHOWA S-TEX 376

Farbe: Blau, Schwarz; Größe: XL / VE: 120PAAR

pure¹¹-Nr.: 1105544BLBKXXL, Schnittschutz-Handschuhe SHOWA S-TEX 376

Farbe: Blau, Schwarz; Größe: XXL / VE: 120PAAR



EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

DER HERSTELLER:

SHOWA Glove Co. 565 Tohori, Himeji Hyogo 670 - 0802 Japan DER BEVOLLMÄCHTIGTE IM EUROPÄISCHEN WIRTSCHAFTSRAUM:

SHOWA International (Netherlands) B.V. WTC - Tower I - Strawinskylaan 1817 1077 XX Amsterdam The Netherlands

erklären, dass das folgende Produkt SHOWA S-TEX 376 den folgenden Bestimmungen entspricht:

EN 420: 2003+A1:2009 Regulation EU 2016/425

Annex II: Essential Health and Safety Requirement

EN 388:2016







Die benannte Stelle SGS United Kingdom Limited (0120) hat die EU Baumusterprüfung (Modul B) durchgeführt und die EU folgende Baumusterprüfbescheinigung ausgegeben: Nr. GB18/962210

Überdeckt von SGS Fimko Oy, Notified body: 0598 Särkiniementie 3, Helsinki, 00211, Finland

M

MITSUO MURATA Vice President 27/01/2020

AUSGABEDATUM